中山横栏 膜结构走道 厂房墙上膜结构遮阳篷 停车遮阳膜结构 承重力强 XYHL-05

产品名称	中山横栏 膜结构走道 厂房墙上膜结构遮阳篷 停车遮阳膜结构 承重力强 XYHL-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	235.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 材质:PVDF膜材 定制方式:按尺寸定制
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

产品详情

中山横栏膜结构走道是一种新型的建筑膜结构,它采用PVDF膜材作为材料,具有承重力强、防水、防腐、遮阳、隔热等特点。该产品由湘粤建设品牌生产,价格为235元/平方米,定制方式为按尺寸定制。

该产品主要应用于厂房墙面、停车场等场所的膜结构遮阳篷和膜结构走道。它不仅可以给人们提供遮阳、雨防的功能,同时还能美化建筑环境,增强建筑的美观性。由于采用了PVDF膜材料,所以该产品的承重力非常强,可以经受住各种自然环境的考验,保障建筑的安全性。

在安装方面,由于该产品是按尺寸定制的,所以可以根据不同的场所需求进行定制,保证了产品的实用性和适用性。同时,由于采用了膜结构设计,产品的重量相对轻,安装非常方便、快捷。在使用过程中,产品除了需要按时进行保养、清洁外,还需要进行定期检查和维护,以保证长期的使用寿命和安全性。

综上所述,中山横栏膜结构走道是一种非常实用、美观、经济、环保的建筑材料,具有广泛的应用前景。它不仅可以为人们提供便利和舒适,同时还能让建筑更美观、更有特色,是现代建筑中不可缺少的重要组成部分。